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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Επιτυχής Επιστημονική Ενημερωτική Ημερίδα Τμήματος ΠΣΕΑ ΔΙΠΑΕ για την 

Ετοιμότητα και Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών  

 
H Διοίκηση του Διεθνούς Πανεπιστήμιου Ελλάδος ενέκρινε σχετικό αίτημα του Τμήματος 

Πολιτικής Σχεδίασης Εκτάκτων Αναγκών (ΠΣΕΑ ΔΙΠΑΕ) - Αυτοτελούς Διεύθυνσης 
Υποστήριξης Κεντρικής Διοίκησης, για τη διοργάνωση και υλοποίηση Επιστημονικής & 

Ενημερωτικής Ημερίδας με τίτλο «Ετοιμότητα και Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών έναντι 
Φυσικών και Ανθρωπογενών Καταστροφών», στα πλαίσια της στοχοθεσίας και ενεργειών 

ενημέρωσης & ενίσχυσης σχέσεων του ΠΣΕΑ με κοινωνικούς εταίρους, στην 
Πανεπιστημιούπολη Σερρών (Συνεδριακό Κέντρο “Ευαγόρας Παλληκαρίδης” ), στις 
19/11/2025. 
 
Η εκδήλωση είχε στόχο τη συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων για την 
ενημέρωση και αξιολόγηση των Γενικών Σχεδίων Έκτακτης Ανάγκης (ΓΣΕΑ) έναντι Φυσικών 

και Ανθρωπογενών Καταστροφών στους Δήμους και Περιφέρειες όπου εδράζονται οι 
Πανεπιστημιουπόλεις του ΔΙΠΑΕ, ενισχύοντας τη συλλογική ετοιμότητα και συνεργασία σε 

περίπτωση καταστροφών. Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας παρουσιάστηκαν βέλτιστες 
πρακτικές, καινοτόμα εργαλεία και διδάγματα από την εμπειρία, ενώ επισημάνθηκε η 

σημασία της σωστής επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ δημόσιων υπηρεσιών, φορέων 
και εκπαιδευτικών υποδομών. 
 
Η Ημερίδα υλοποιήθηκε με φυσική και διαδικτυακή παρακολούθηση και στους 
συμμετέχοντες χορηγήθηκε Πιστοποιητικό Παρακολούθησης για όσους την 
παρακολούθησαν, και Πιστοποιητικό Αναγνώρισης & Συνεισφοράς (ομιλητές και εθελοντές). 

  
Στην Ημερίδα την εναρκτήρια ομιλία έδωσε ο Αντιπρύτανης Καθ. Κ. Ξανθός Στέλιος ενώ 

συμμετείχαν διακεκριμένοι ομιλητές από την Πυροσβεστική, Ελληνική Αστυνομία, γραφεία 
Πολιτικής Προστασίας Δήμων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Ερευνητικά 

ιδρύματα, Εκπαιδευτικές μονάδες, το Τμήμα ΠΣΕΑ ΔΙΠΑΕ και Ευρωπαϊκά προγράμματα 
(ERASMUS+ και Horizon Europe), συμβάλλοντας σε έναν εποικοδομητικό διάλογο για την 
Πολιτική Προστασία, την ετοιμότητα και την απόκριση. Η Ημερίδα αποτέλεσε την γραμμή 

εκκίνησης για την συλλογική απόφαση καθιέρωσης εκδηλώσεων γόνιμου διαλόγου σε 
ετήσια βάση, κατ’ομολογία και θέληση όλων των συμμετεχόντων.   
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